=E (16) — 1 (EEZRDORIEETR)

dod
04 JL DS ER X7 77T —DO)KRA E=N—
B /1L >°<IOCCI)U)|E';§T¥ 7T f J dt E<e—>1i%
BRER — BRIDTAND — BARICE VHEPHEL D — BEPICE > TERBNENEL S = e —IHtF
X E =eDE%
W E R [Wb] YPEREBEHEELBRETehFL (K %_f?’_ﬁ}_ll‘_l_:c/\ 7 A
, JEh#s 58 7
4 B e 1E— O 1| eNNE—DJR R

MA
i

ETREEQ
elV] /
! i WA

dd
E=e=N— — edt—NdCI>—>fedt=deCD=NCD

T EET e

—BiLEN E
=N et - RGBT |
e _I—:E—>CI)i§ eﬁ\/ﬁﬁ—mp;}aj[’ FEAIL



% (16) — 2 (ZE2 DA N B D R4 JRIR) P a

PR A
(Inrush Current) ™ |

#0000 BH I

s Ea R
N e T EET e LTwW3
/r\/ﬁﬁﬁ\/XL[H] txj—_lj\\/le/_7o *B —Eﬁ%ﬁ E ﬁtﬁ
LI — B R O
- N FHEER |

b =
; i
XEROLAE Y > 2



& (16) — 3 (BEERE R ARICHTEN T 2ER1)

e IN
BENERKDEFICEIRKA BEENEADORICEBRRA  / (Inrush Current)
1 E@/)?\TX]\ [./ T ‘,---------: Q@ Hj;n—'—bk
CI):-jedt 1/2_U_/r7}|/ i :X@E &
EBgcEam | [\ | E2TRAE
X EOILEBEeDIED >\ 1 E=ELTW,
BREA eHE—0H  eht 0l TREA |
Y v [\
e N E—dH D Bo0H hE—at L e E—0H || | en'B—o
\ & E - i et D e el _

—EIREL e
— B R O | —ERRE O :
BIES i | RGO




2% (16) — 4 (ZEBREREREARICHSENT 28H2)
EEHNCOOBICERERA GEEBELEO) BENLADKICERIRA GRBEWRHY)

R ERO AR EBEERILDAHRAD
A LmE  — BREATR B
Rz 5%e — WEHEAETR B

‘ | — R O |
PR 1 pEs | B



z=E (16) — 5 (EEZREEEAFOEERR & i AER)

BEWALI-EEOBEMMES :6° ] BRI A
FEET : e = epsin(wt + 0) v =60 107>~
2SR © Pae = Ppysin(wt + 0 +90) XEFEFORLE —EBREX e
B R ®pc = Ppcosd N R R OAC
FRERHIR ¢ o, ERRIE TR B 7 R ODC
O S LTERELRD —BIEHERO

RO DWTERE - A, EhZE.OKTEE - A4,
HRODEBRRAMREZE | By,

RO DEIFF R KR EE | B,
%m@ﬁﬁF'B *@@ﬁff:&

--------------

B — (ZBm+Br BS)AC ~\\"“~~--:.:-_-_:: ------------- /L)\EXMQEE !
A T N N
“ NV e VN B £
LY T IRV L KN 2O N B AN R
SR FHE AT © i, = V2 Yada _ N (2B +By—Bg)Ac 0=0~90[° |D& =,

L L L _ O — D
Ko ZED BRSO ZEDBEMRICH L THERBIS/NIVWDOTEEFEL /- Dpc = (meOSO 90 = D, 0




ZE (16) — 6 (PHEEABROTE =)

EJJEE\;—%)\ EEL/)IL,O)/&'E/ j::l:/&'IE/JIL/RZﬂ'/ L\fC&b

BRIz A B DB E 7V TiEER LY
c RBAA v E—X v RICK BIEFEEET i=I7msinx+I?m—§217m(;c032x+—cos4x+—5cos6x+ )
REMER. b 2— XDBEEE |
[, Si
FARAZR N\ B 4 5 . SmE
- FB2FE Oy VR REREBROHEA, b 1 — XSRS
- EIHEZE A\ BRI S RE (T = B R (IZ\ _/\) 95
- (ZxtE—N FEIEALAR) ) | . .
—_— —_— —_— 3m 41
N X
\
—
! Kies .
é s 3 ;’;%I\JE@/)IL E

- BB e




